
Исх. №ВЧ-08/13341 от31.10.2022

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев материалы дела в отношении ИП <…> (ИНН 164808582340) и <…> по факту
распространения рекламы с тестом: «Магазин МАГИЯ ВОСТОКА. Огромное
поступление товара! Жидкости HUSKY. Brusko salt… Картридж на MINICAN. Испарители
на SMOANT baby и baby plus. Картриджи на xros. Уголь SIMBA и COCODARK. Переходите в
наш телеграм-канал, там мы публикуем самые актуальные новости и поступления:
https://t.me/magic_eastvsv. Магазин «Магия Востока». Дзержинского 1к1, 10:00-22:00»,
содержащее признаки нарушения пункта 8 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006
г. №38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» дело
рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его
возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

На основании вышеизложенного, в связи с необходимостью получения дополнительных
материалов, Комиссия Татарстанского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/7-1540/2022 до 30 декабря 2022 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


